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Znane so pomorske mine, ki se jih lah
ko — potem ko se neki gotovi čas zapi
rale vodovja — zopet odstrani brez večjih 
težav. K temu služi ispustna naprava na 
kotvi mine, na katero je z ušesom zaveše- 
na vrv, takozvana vzezna vrv. S tem, da se 
ta zvezna vrv potegne, se dvigne kotva, 
čim je to potrebno, in pri tem se potom 
izpustne naprave odveže ima od kotve. Pri
de otopela na površino vode in je tu za to 
določeni čolni enostavno pritegne ter na
lože.

Doslej znane izpustne naprave imajo en 
velik nedostatek: na zvezo vrv, ki se tekom 
časa, ko se vrše, istočasno odmotava, lah
ko učinkuje nenameravan nateg in s tem 
s potem pritrditev mine na kotvi predčas
no razveže, tako da pride mina že tekom 
spuščanja na površino in se namen pola
ganja popolnoma prepreči.

Temu nedostatku se izogne iznajdba na 
ta način, da je primerno izdelana izpust- 
na naprava opremljena s pripravo za pri
držanje, ki tudi s svoje strani veže mino s 
kotvo in jo izpusti šele nekaj časa po spuš- 
čenju, ko je na dnu morja prišla do miro
vanja in da tedaj ne obstaja več verjetnost, 
da bi nenameravan poteg na zvezno vrv 
prišel do učinka.

V priloženi risbi je iznajdbe razložena 
na izpeljavnem primeru. Mina 1 počiva s 
pomočjo podpornih podlag 2 perovito na 
podpornih drogovih 3 kotve 4. V tej legi 
drži mino pri spuščanju kotvena vrv 5, či
je uho 6 počiva v kleščah 7. Odprtje klešč 
zabranjuje izpustni vzvod 8, čegar rame

9 pritiska s svojim čelnim koncem eno 
čeljust klešč ob drugo ter tako drži klešče 
zaprte. Drugega konca vzvoda se oprije- 
mlje pentljasta vrv 10, v čije uho 11 se 
upne zvezna vrv. Ce se to nategne — kar 
se ima zaprav zgoditi le tedaj, če se ko
če odstraniti verigo min — se dvigne 
konec vzvoda 8, na katerem je pritrjena 
pentljasta vrv 10, navzgor, drugi krak 9 se 
premiče navzdol in izpusti klešče 7, tako 
da se te vsled vzgona mine odprejo in da 
se mina lahko dvigne.

Obstoja pa, kot je bilo že preje ome
njeno, nevarnost, da že tekom puščenja 
mine pri odmotanju zvezne vrvi, nename- 
ravano pride do učinka nateg na isto, ki 
bi lahko pridvignil vzvod 8 in s tem pred
časno izpustil mino. Po iznajdbi se to pre
prečuje s tem, da je mina 1, razen potom 
kotvene vr’’; 5 zvezana s kotvo še potom 
pridržalne priprave 12 in sicer s pomočjo 
droga 13, ki pa je mogoče po dolžini u- 
ravnavati in ki deluje na krak 9 vzvo
da 8. Pridržalna priprava je lahko poljub
ne znane izpeljave in mora delovati tako, 
da se zveza med mino in vzvodovim kra
kom 9 ki jo ona povzroči, razveže nekaj 
časa po izvrženju mine, ko je ista sigurno 
dospela na morsko dno. V predočenem 
izpeljavnem primeru obstoja pridržalna pri
prava iz klešč s kraki 14 in 15, ki so pred 
in pri izvrženju mine tako uravnane,v da zase
gajo v oko 16 minske posode. Še le ne
kaj časa po spustitvi mine, koje ta dospe
la na morsko dno, se krak klešč 15 na po
ljuben znan način izpusti, na pr. s tem, da
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se odsirani zatikalka, s tem, da se raztopi 
raztopilni kos ali sl., — pri čemu se lah
ko namenu odgovarjajoče njega gibanje za
držuje s pomočjo zavore 17 na način, ki 
ga je mogoče regulirati. Pridržalna napra
va 12 izpusti potem mino. Tako dolgo pa 
dokler se to ne zgodi, se mina s pomočjo 
pridržalne naprave pritegne trdno na min
sko stolnico, v predležečem izpeljavnem 
primeru s pomočjo privojne matice 18, ki 
služe za uravnanje dolžine poteznega dro
ga 13 in ki se privije tako močno, da se 
peresa 19, na katerih stoje oporne noge 
3, stisnejo in da je mina z veliko silo pri
tegnjena k vzvodovem kraku 9.

Dokler je pridržalna naprava 12 v — na 
risbi preočeni — učinkoviti legi, ostane e- 
ventuelni poteg na zvezni vrvi brez učin
ka, ker se izpustni vzvod 8 ne more pre

makniti. Sele ko so klešče 14, 15 pridržal
ne naprave 12 izpustile minsko posodo, 
tedaj eventuelno potem, ko je dospela mi
na na morsko dno, je mogoče potom zvez
ne vrvi izpustiti mine.

Patentne zahteve:
1. Morska mina z izpustno napravo, o- 

značena s pridržalno pripravo, ki zapira iz
pustno napravo pri spuščanju mine in še 
za dalnji kratek čas, ki ga je mogoče re
gulirati, da jo potem izpusti.

2. Morska mina po zahtevi 1, označena 
s tem da veže pridržalna priprava (12, 13) 
izpustni vzvod (8, 9), ki zapira klešče kot
ne vrvi (7) in je vložen na kotvi (4), na 
tak način z mino (1), da se vzvoda ne 
more premakniti, dokler je pridržalna pri
prava v učinkujoči legi.
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